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Vulcan
Monofilo Giapponese trattato anti UV dotato di un’alta tenacità al nodo e resistenza all’abrasione, bassa memoria meccanica e medio 
allungamento alla ferrata. Grazie alla nuova siliconatura risulta essere più resistente alla salinità. La colorazione ANTIRIFLESSO  garantisce 
un’alta invisibilità nella tonalità del rosa. Il processo di bobinatura Antitorsione a spire parallele, rende il filo estremamente morbido e 
pronto per la bobinatura sul mulinello.
Japanese monofilament UV rays proof. High abrasion resistance and high knot breaking strength.Low mechanical memory and low elon-
gation.Salt water proof thanks to its silicon treatment.Special no reflection color with an high visibility in the pinky tones. The special 
parallel anti twist spooling process leaves the monofilament very soft for an easier spooling on the reel.
Monofil Japonais traité  anti-UV .Trés tenace au noeud et trés résistant à l’abrasion, basse mémoire mécanique et s’allonge moyennement 
en cas de prise.Grace au nouveau traitement silicone , il résiste mieux au sel. Sa coloration anti-reflet garantit une haute visibilité dans 
la tonalité rose. Le processus de rambobinage anti-torsion à épine parallèle, rend le fil extremement souple et pret pour le rambobinage 
sur  moulinet.  
Monofilamento japonés tratado anti rayos UVA, no sufre las abrasiones y es muy resistente en el nudo . Baja memoria mecánica y media-
no alargamiento. Gracias a su nuevo tratamiento con silicona tiene mayor resistencia al agua salada. De peculiar coloración anti reflejo 
garantiza alta visibilidad en el tono del rosado.El proceso de rebobinado Anti torsión en espiras paralelas deja el hilo muy suave para un 
perfecto bobinado en el carrete.

Cosmo
Monofilo Giapponese trattato anti UV dotato di un’alta tenacità al nodo e resistenza all’abrasione. Grazie alla nuova siliconatura risulta es-
sere più resistente alla salinità. La colorazione ANTIRIFLESSO  garantisce un’alta invisibilità nella tonalità del verde Il processo di bobinatura 
ANTITORSIONE a spire parallele, rende il filo estremamente morbido e pronto per la bobinatura sul mulinello.
Japanese monofilament UV rays proof. High abrasion resistance and high knot breaking strength. Low mechanical memory and low elon-
gation. Salt water proof thanks to its silicon treatment. Special no reflection color with an high visibility in the green tones. The special 
parallel anti twist spooling process leave the monofilament very soft for an easier spooling on the reel.
Monofil Japonais traité anti-UV doué d’une haute résistance au noeud et résistance à l’abrasion, grace au nouveau traitement silicone,il ré-
siste mieux au sel. Sa coloration anti-reflet garantit une haute visibilité dans la tonalité verte et le processus de rambobinage anti-torsion 
à épine parallèle,rend le fil extremement souple et pret pour le rambobinage sur moulinet.
Monofilamento japonés tratado anti rayos UVA, no sufre las abrasiones y es muy resistente en el nudo. Gracias a su nuevo tratamiento con 
silicona tiene mayor resistencia al agua salada. De peculiar coloración anti reflejo garantiza alta visibilidad en el tono del verde. El proceso 
de rebobinado Anti torsión  en espiras paralelas deja el hilo muy suave para un perfecto bobinado en el carrete. 



Camouflage - 300 mt

NYLUCA20
NYLUCA22
NYLUCA25
NYLUCA28
NYLUCA31
NYLUCA35
NYLUCA40

Ø 0,20 mm
Ø 0,22 mm
Ø 0,25 mm
Ø 0,28 mm
Ø 0,31 mm
Ø 0,35 mm
Ø 0,40 mm

  4,300 Kg
  4,600 Kg
  6,000 Kg
  7,500 Kg
  9,100 Kg
10,900 Kg
13,700 Kg

Vulcan - Power Cast 150 mt
NYLUVU108
NYLUVU126
NYLUVU148
NYLUVU170
NYLUVU188
NYLUVU208
NYLUVU230
NYLUVU260
NYLUVU300
NYLUVU350
NYLUVU400

Ø 0,108 mm
Ø 0,126 mm
Ø 0,148 mm
Ø 0,170 mm
Ø 0,188 mm
Ø 0,208 mm
Ø 0,230 mm
Ø 0,260 mm
Ø 0,300 mm
Ø 0,350 mm
Ø 0,400 mm

  1,400 Kg
  1,950 Kg
  2,600 Kg
  3,700 Kg
  4,800 Kg
  5,800 Kg
  7,100 Kg
  8,700 Kg
12,500 Kg
16,400 Kg
22,000 Kg

Cosmo - Reel 150 mt

NYLUCO125
NYLUCO145
NYLUCO165
NYLUCO185
NYLUCO205
NYLUCO225
NYLUCO260
NYLUCO300
NYLUCO350

Ø 0,125 mm
Ø 0,145 mm
Ø 0,165 mm
Ø 0,185 mm
Ø 0,205 mm
Ø 0,225 mm
Ø 0,260 mm
Ø 0,300 mm
Ø 0,350 mm

  1,800 Kg
  2,300 Kg
  3,300 Kg
  4,250 Kg
  5,400 Kg
  6,500 Kg
  7,800 Kg
 10,300 Kg
 13,100 Kg

Camouflage
Monofilo Camouflage di 4 colori per una maggiore invisibilità e effetto mimetico. Scompare sott’acqua. Extra strong e grande resistenza 
all’abrasione. Avvolgimento antitorsione a spire parallele.
Mimetic monofilament in 4 different colors for a better unvisibility and a camouflage effect. Invisible in water. Extra stong with an high 
abrasion resistance. Parallel anti twist spooling.
Monofil Camouflage de quatre couleurs pour un meilleur mimétisme. Disparait sous l’eau. Super fort et grande résistance à l’abrasion. 
Enroulage anti-torsion à anneaux parallèles.
Monofilamento Camouflage de 4 colores para una major invisibilidad y efecto mimético. Desaparece en el agua. Extra fuerte y gran resi-
stencia a la abrasión. Rebobinado Anti torsión  en espiras paralelas.
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Tapered

NYLUTA2357
NYLUTA2657

Ø 0,235 mm > Ø 0,570 mm
Ø 0,260 mm > Ø 0,570 mm

Shock Leader

NYLUSH1647
NYLUSH1657
NYLUSH1847
NYLUSH1857
NYLUSH2057
NYLUSH2357

Ø 0,160 mm > Ø 0,470 mm
Ø 0,160 mm > Ø 0,570 mm
Ø 0,180 mm > Ø 0,470 mm
Ø 0,180 mm > Ø 0,570 mm
Ø 0,200 mm > Ø 0,570 mm
Ø 0,230 mm > Ø 0,570 mm
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Tapered
Monofilo di produzione giapponese con speciale siliconatura che favorisce il rilascio delle spire in fase di lancio e protegge dalla salsedine.
Elevato carico di rottura lineare e alta resistenza al nodo. Struttura conica da 0,235 mm o 0,26 mm arrivando a 0,57 mm per lanci lunghissimi.
Ogni 25 mt il filo ha un colore diverso.Disponibile nelle misure 0,235 mm / 0,57 mm e 0,26 mm / 0,57 mm.
Japanese monofilament with a silicon treatment for longer castings and salt water proof. High linear and knot breaking strength . Conical 
structure from 0,235 mm or 0,26 mm to 0,57 mm for very long castings. Every 25mts the line has a different color. Available in 0,235 mm / 
0,57 mm and 0,26 mm / 0,57 mm.
Monofil de production japonaise avec silicone spécial qui favorise les noeuds au moment du lancement et protège du sel. Charge de rupture 
linéaire élevée et forte résistance au noeud. structure conique de 0,235 mm arrivant à 0,57 mmpour lancés trés longs. A chaque 25 mt le fil 
change de couleur. Disponible  0,235 mm / 0,57 mm y 0,26 mm / 0,57 mm.
Monofilamento japonés tratado con especial resina de silicona que favorece el lanzamiento y  protege de la sal. Alta resistencia linear y al 
nudo. Estructura cónica desde 0,235 mm o 0,26 mm hasta 0,57 mm para lanzar muy lejos. Color diferente cada  25 mts.Disponibile en 0,235 
mm / 0,57 mm y 0,26 mm / 0,57 mm.

Shock Leader
Monofilo di produzione giapponese molto soffice per un nodo migliore. Elevato carico di rottura lineare e alta resistenza al nodo.  Molto resi-
stente all’abrasione. Struttura conica. Ogni bobina ha 10 spezzoni da 15 mt. 
Extra soft Japanese monofilament for a better knot. High linear and knot breaking strength .High abrasion resistance. Conical structure. 10 
sections of 15 mts for each spool. 
Monofil de production japonaise trés souple pour de meilleurs noeuds. Elevée charge de rupture linéaire et à haute résistance au noeud. 
Grande résistance à l’abrasion Structure conique. 10pcs 15mt. 

Monofilamento japonés extremadmente suave. Alta resistencia linear y al nudo. Excelente resi-
stencia a la abrasión.Estructura cónica. Bobinas de 10 unidades de 15 mts cada una.



Seaguar FXR
NYSFXR016
NYSFXR018
NYSFXR020
NYSFXR021
NYSFXR023
NYSFXR026
NYSFXR028
NYSFXR033
NYSFXR037
NYSFXR040
NYSFXR043
NYSFXR047
NYSFXR052
NYSFXR057
NYSFXR062
NYSFXR066
NYSFXR070
NYSFXR074

Ø 0,165 mm
Ø 0,185 mm
Ø 0,205 mm
Ø 0,218 mm
Ø 0,230 mm
Ø 0,260 mm
Ø 0,280 mm
Ø 0,330 mm
Ø 0,370 mm
Ø 0,400 mm
Ø 0,430 mm
Ø 0,470 mm
Ø 0,520 mm
Ø 0,570 mm
Ø 0,620 mm
Ø 0,660 mm
Ø 0,700 mm
Ø 0,740 mm

5 spool
5 spool
5 spool
5 spool
5 spool
5 spool
5 spool
5 spool
5 spool
5 spool
5 spool
5 spool
5 spool
5 spool
5 spool
5 spool
5 spool
5 spool

50 mt
50 mt
50 mt
50 mt
50 mt
50 mt
50 mt
50 mt
50 mt
50 mt
50 mt
50 mt
50 mt
50 mt
50 mt
50 mt
50 mt
50 mt

Breaking Strain   Bobine da

3,2 Kg
4,0 Kg
5,2 Kg
6,1 Kg
6,9 Kg
8,1 Kg
9,7 Kg

11,3 Kg
13,9 Kg
15,1 Kg
17,4 Kg
20,3 Kg
26,0 Kg
28,6 Kg
31,2 Kg
36,5 Kg
38,6 Kg
41,8 Kg

Seaguar FXR
Rivoluzionario fluorocarbon che migliora le già eccellenti caratteristiche tecniche della gamma SEAGUAR. Maggiore morbidezza, leggerezza e 
resistenza grazie all’ avanzata tecnologia utilizzata per il suo sviluppo. Imbobinato in parallelo con macchinari di alta precisione viene fornito 
di banda per salvaguardare il prodotto una volta tolto dal suo imballo. 
Revolutionary fluorocarbon which will improve the already excellent technical characteristics of the SEAGUAR range. Better softness, light-
ness, and resistance thanks to the advanced technology used for its development. Spooled in parallel with high-precision machinery is provi-
ded in strip to save the product once outside its packaging. 
Révolutionnaire fluocarbone qui améliore les qualités téchniques déjà existantes de cette gamme SEAGUAR.Plus grande souplesse, légèreté 
et résistance grace à la grande téchnoologie utilisée.Mis en bobine en parallèle,par des machines de grande précision,il est fourni de bande 
pour le protéger une fois sorti de son emballage.
Revolucionario fluorocarbono que mejora las ya excelentes características de la gama de fluorocarbono SEAGUAR.  Mas suave, mas ligero y mas 
resistente gracias a la tecnología de precisión empleada para su desarrollo. Bobinado en paralelo con cinta para bobina incluida. 
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Riverge Speciale Competizione
Monofilo in fluorocarbon invisibile in acqua con grado di rifrazione inferiore del 60% a qualsiasi altro monofilo di nylon tra-
dizionale. Molto resistente, mantiene invariato il carico di rottura anche dopo un lungo periodo in acqua. Rimane inalterato 
ai raggi U.V. È stato realizzato dall’azienda giapponese Kureha Chemicals che ha brevettato i fili da pesca in fluorocarbon 
ben 25 anni fa. Disponibile in bobine da 50 m. Confezioni da 5 pz.
Fluorocarbon line virtually invisible in water having a refractory index by 60% lower than that of any traditional line. 
Highly resistant, its breakage load remains unaltered even after long periods in water. It does not deteriorate in UV light. 
Produced by the Japanese company Kureha Chemicals who patented their fluorocarbon lines as long as 25 years ago. Avai-
lable in spools of 50 m. Trade Pack 5 pcs.
Monofilament en fluorocarbon invisible dans l’eau avec un indice de réfraction inférieur de 60% à celui des autres mono-
filements traditionels en nylon. Trés résistant, sa charge de rupture ne varie pas, méine aprés une longue période passée 
dans l’eau. Résistant aux rayons U.V.
Fluorocarbono invisible en el agua con grado de refracción inferior del 60% respecto a cualquier otro hilo tradicional. Muy 
resistente, mantiene inalterada su resistencia a la rotura incluso tras largo tiempo en el agua. Permanece inalterado con 
los rayos UVA. Ha sido realizado por la empresa japonesa, Kureha Chemicals, que ha patentado los hilos de fluorocarbono 
hace ya 30 años.

NYRIC065 nylon RIVERGE COLPO  ø 0,065  Kg 0,450
NYRIC071 nylon RIVERGE COLPO  ø 0,071  Kg 0,520
NYRIC080 nylon RIVERGE COLPO  ø 0,080  Kg 0,610
NYRIC088 nylon RIVERGE COLPO  ø 0,088  Kg 0,730
NYRIC096 nylon RIVERGE COLPO  ø 0,096  Kg 0,950
NYRIC112 nylon RIVERGE COLPO  ø 0,112  Kg 1,350
NYRIC125 nylon RIVERGE COLPO  ø 0,125  Kg 1,750
NYRIC135 nylon RIVERGE COLPO  ø 0,135  Kg 2,200
NYRIC152 nylon RIVERGE COLPO  ø 0,152  Kg 2,880

Reverge Speciale Trota
Monofilo in fluorocarbon con le stesse caratteristiche del “Competizione”, studiato per la pesca della trota sia in lago che in torrente. 
Particolare resistenza all’abrasione dei denti della trota. La maggiore rigidità evita le torsioni dovute ai lunghi recuperi e, quindi, ne 
evita il deterioramento. Confezioni da 5 pz.
Fluorocarbon line with the same characteristic as “Competition”, designed for trout fishing both in lakes and in moving waters. Parti-
culary resistant to trout teeth. The greater rigidity avoids twisting caused by long retrievals and therefore avoids deterioration. Trade 
Pack 5 pcs.
Monofilament en fluorocarbone ayant les mêmes caractéristiques que le “Compétition”, conçu tant pour la pêche de la truite que la 
peche de torrent. Résistance particuliére á l’usure due aux dents de la truite. La rigidité supérieure de ce fil évite les torsions dues 
aux longues récupérations et, par conséquent, en évite la détérioration. Confection de 5 pcs.
Fluorocarbono con las mismas características que las de “ Colpo “ , especialmente estudiado para la pesca de truchas ya sea en lago 
o en río. Excepcional resistencia contra la abrasión de los dientes de las truchas. Su mayor rigidez evita las torsiones debidas a largas 
recogidas lo que hace que no se deteriore. 

NYRIT148 nylon RIVERGE SPECIALE TROTA  ø 0,148  Kg 2,200
NYRIT165 nylon RIVERGE SPECIALE TROTA  ø 0,165  Kg 2,700
NYRIT185 nylon RIVERGE SPECIALE TROTA  ø 0,185  Kg 3,200
NYRIT205 nylon RIVERGE SPECIALE TROTA  ø 0,205  Kg 4,200



Seaguar ACE Speciale Mare
Monofilo in fluorocarbon invisibile in acqua con grado di rifrazione inferiore del 60% a qualsiasi altro monofilo di nylon tradizionale. Molto 
resistente, mantiene invariato il carico di rottura anche dopo un lungo periodo in acqua. Inalterabile da parte della salsedine. Rimane 
inalterato ai raggi U.V. È stato realizzato dall’azienda giapponese Kureha Chemicals che ha brevettato i fili da pesca in fluorocarbon ben 
25 anni fa. Confezioni da 5 pz.
SEAGUAR is virtually invisible in water, having a refractory index by 60% lower than that af any traditional monofil. Highly resistant, its 
breakage load remains unaltered even after long periods in water and it is not corroded by salinity. It does not deteriorate in U.V. light 
Developed by the japanese company Kureha Chemicals which patented the fluorocarbon fishing lines as many as 25 years ago. Trade 
pack 5 pcs.
Monofilament en fluorocarbon invisible dans l’eau avec un in fraction inferieur de 60% a tout autre monofilament de nylon traditionnel. Très 
résistants, sa charge de rupture ne varie pas, même aprés une longue dans l’eau. Le sel de l’attaque pas non plus que les rayons U.V. Conçu 
par l’entreprise japonaise Kureha Chemicals qui a breveté les fils de pêche en fluorocarbon, il y a 25 ans. Confection de 5 pcs.
Fluorocarbono 100% invisible en el agua con grado de refracción inferior del 60% respecto a cualquier otro hilo tradicional. Muy resistente, 
mantiene inalterada su resistencia a la rotura incluso tras largo tiempo en el agua, no absorbe el agua.  Permanece inalterado con los rayos 
UVA y tampoco se altera con el salitre. Ha sido realizado por la empresa japonesa, Kureha Chemicals, que ha patentado los hilos de fluoro-
carbono hace ya 30 años.

NYSE165 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,16    Kg 2,500    50 mt
NYSE185 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,18    Kg 3,000    50 mt
NYSE205 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,20    Kg 4,000    50 mt
NYSE235 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,235  Kg 5,300    50 mt
NYSE260 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,260  Kg 6,300    50 mt
NYSE285 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,280  Kg 7,000    50 mt
NYSE330 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,330  Kg 8,700    50 mt
NYSE370 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,370  Kg 10,700  50 mt

NYSE405 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,405  Kg 11,600  50 mt
NYSE435 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,435  Kg 13,400  50 mt 
NYSE470 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,470  Kg 15,600  50 mt
NYSE520 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,520  Kg 20,000  50 mt
NYSE620 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,620  Kg 25,000  30 mt
NYSE740 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,740  Kg 30,000  30 mt
NYSE800 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,800  Kg 36,500  15 mt
NYSE910 nylon SEAGUAR SPEC. MARE  ø 0,910  Kg 43,000  15 mt

Seaguar Soft
Monofilo giapponese in fluorocarbon 100% che affianca il classico Seaguar già distribuito, di cui mantiene inalterate tutte le caratte-
ristiche. Il nuovo prodotto si distingue dal primo per una maggiore morbidezza che consente una presentazione dell’esca molto più 
naturale. Disponibile in bobine da 50 m. Confezioni da 5 pz.
Japanese 100% fluorocarbon monofil alongside de classic Seaguar of which it maintains all the characteristics. This new product is 
distinguished by its greater softness which a much more natural presentation of the bait. Available in 50 m. spools. Trade Pack pcs.
Monofilament japonais en 100% fluorocarbone qui flanque le Seaguar classique déjá distribué dont il conserve toutes les caractéristi-
ques. Le nouveau produit se distingue du premier par sa plus grande souplesse qui lui confére une prestation de l’esche beaucoup plus 
naturelle. Conditionné en bobines de 50 m. Confection de 5 pcs.
Fluorocarbono 100 % es una variante del clásico Seaguar del que mantiene todas las características. Este producto se distingue del 
anterior por una mayor morbidez que hace que el cebo se presente con más naturalidad. 

NYSF016 nylon SEAGUAR SOFT  ø 0,160  Kg 3,000   
NYSF018 nylon SEAGUAR SOFT  ø 0,185  Kg 3,500   
NYSF020 nylon SEAGUAR SOFT  ø 0,205  Kg 4,500   
NYSF023 nylon SEAGUAR SOFT  ø 0,235  Kg 6,000   
NYSF026 nylon SEAGUAR SOFT  ø 0,260  Kg 7,000   
NYSE028 nylon SEAGUAR SOFT  ø 0,285  Kg 8,000   
NYSF033 nylon SEAGUAR SOFT  ø 0,330  Kg 10,000

NYSF037 nylon SEAGUAR SOFT  ø 0,370  Kg 12,000  
NYSF040 nylon SEAGUAR SOFT  ø 0,405  Kg 13,000
NYSF043 nylon SEAGUAR SOFT  ø 0,435  Kg 15,000
NYSF047 nylon SEAGUAR SOFT  ø 0,470  Kg 17,000
NYSF052 nylon SEAGUAR SOFT  ø 0,520  Kg 22,000
NYSF057 nylon SEAGUAR SOFT  ø 0,570  Kg 24,500
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Vastar

NYVARO15150
NYVARO15300

NYVARO20150
NYVARO20300

NYVARO25150
NYVARO25300

NYVARO30150
NYVARO30300
NYVARO30600

NYVARO40300
NYVARO40600

NYVARO50300
NYVARO50600
NYVARO51100

NYVARO60100

NYVARO80100

NYVAROX10100

15 Lbs - Ø 0,12 mm
150 Yards - 136 mt
300 Yards - 274 mt

20 Lbs - Ø 0,15 mm
150 Yards - 136 mt
300 Yards - 274 mt

25 Lbs - Ø 0,19 mm
150 Yards - 136 mt
300 Yards - 274 mt

30 Lbs - Ø 0,23 mm
150 Yards - 136 mt
300 Yards - 274 mt
600 Yards - 548 mt

40 Lbs - Ø 0,27 mm
300 Yards - 274 mt
600 Yards - 548 mt

50 Lbs - Ø 0,33 mm
300 Yards - 274 mt
600 Yards - 548 mt
1000 Yards - 914 mt

60 Lbs - Ø 0,39 mm
1000 Yards - 914 mt

80 Lbs - Ø 0,45 mm
1000 Yards - 914 mt

100 Lbs - Ø 0,51 mm
1000 Yards - 914 mt
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Vastar
Viene trattato con triplo pigmento e due passaggi di resina per dare al trecciato una maggiore nervatura. A questo si aggiunge  l’alto carico di rottura e 
l’allungamento pressoché inesistente. Ciò rende il trecciato estremamente resistente all’abrasione e conferisce una maggior carico al nodo. Le specialità di 
impiego sono quelle che mettono alla prova maggiormente la lenza sia in termini di abrasione che di resistenza: 
•Jigging pesante o di profondità, dove il continuo recupero di lenza la sottopone ad una  fortissima e continua forza d’abrasione sugli anelli
•Il bolentino di profondità
•La traina in profondità  o il Big Game
La scelta della colorazione rossa risulta scontata e dovuta in quanto tutte le specialità sopra elencate si svolgono in profondità e tale colorazione nella banda 
di frequenza dei colori è la prima a scomparire con la profondità divenendo invisibile. Legato al concetto di pesca in profondità vi sono le metrature scelte 
adatte a mulinelli molto capienti in come mulinelli elettrici o affondatori. Ottimi risultati sono stati riscontrati nel Surf Casting dove si incontrano spesso 
ostacoli durante il recupero, e la maggior resistenza all’abrasione può dimostrarsi in alcuni spot un elemento fondamentale per catture importanti. Nelle 
acque interne il Vastar - Spectra trova il suo habitat nei fondali impegnativi spesso ricercati dai carpisti e da chi pratica la pesca al siluro in quanto sanno 
regalare catture migliori.
Treated with triple pigment and double resin to give the braiding major nerves. In addition, a high breaking load and a near to zero lengthening. All of this 
makes the braiding extremely resistant to abrasion and gives the nod a higher load. The best employment specialties are those that the most put to the 
test the fishing line both for abrasion and resistance:
• Heavy or depth jigging, where the fishing line undergoes a strong and continuous friction on the rings due to the repeated recoveries 
• Depth drifting  • Depth drag or Big Game
The choice of the color red comes from the fact that all of the specialties listed above take place in deep water and this color becomes invisible in depth 
(red’s range of frequency is the first one to disappear in deep water). Connected to the concept of fishing in depth are the chosen lengths to fit capacious 
reels like the electric or the sinking ones. Excellent results have been obtained in Surf Casting where it is common to have problems during recovery and 
the higher resistance to abrasion can be very helpful for important catches. In fresh water, Vastar-Spectra finds its habitat in demanding beds where the 
majority of fishermen who practices carp fishing or siluro fishing goes since they can result in the best catches.
Trois traitrements de pigments et deux passages de résine pour donner au tressé une meilleure nervure. On y ajoute une haute charge de rupture et un 
allongement inexistant.Ce tressé est trés résistant à l abrasion et donne une meilleure charge au noeud. Il est utilisé surtout dans des circonstances qui 
mettent à la preuve la résistance et l’abrasion de la ligne:
• Ingging lourd ou pour profondeur, là, où une continue récupération de la ligne, la soumet à une forte et continue force d’abrasion sur les anneaux.
• Peche en barque de fond  • Tirage en fond ou Big Game
a couleur rouge est évidente car elle est la première à disparaitre sous l’eau devenant invisible. Le métrage est celui de la peche en profondité pour gros 
moulinets éléctriques ou moulinets adaptés à la peche en profondeur.  De trés bons résultats en Surf Casting où l’on peut rencontrer des obstacles pendant 
la récupération et la plus grande résistance à l’abrasion peut etre dans certains cas fondamentale pour les captures importantes.Dans les eaux internes le 
Vastar-spectra est adapté pour les fonds difficiles et donc pour les carpistes et la peche de silures. 
Tratamiento de triple pigmento y dos baños de resinas para dar a este multifibra mayor nervio Característica que se suma a la grande resistencia tanto 
lineal cuanto a la abrasión y al nudo con cero elasticidad. Ideal para:
• Jigging pesado de profundidad  • Volantín de profundidad  • Curricán y big game.
 Ha sido natural elegir el color rojo porque a cierta profundidad desaparece por completo convirtiendose en invisible. Se han logrado   
también excelentes resultados en el surf casting donde a menudo es necesario tener una linea que resista a la abrasión así como 
en la pesca del Siluro y de la carpa.



Vastar

NYVAVE15150
NYVAVE15300

NYVAVE20150
NYVAVE20300

NYVAVE25150
NYVAVE20300

NYVAVE30150
NYVAVE30300
NYVAVE30600

NYVAVE40300
NYVAVE40600

NYVAVE50300
NYVAVE50600
NYVAVE51100

NYVAVE60100

NYVAVE80100

NYVAVEX10100

15 Lbs - Ø 0,12 mm
150 Yards - 136 mt
300 Yards - 274 mt

20 Lbs - Ø 0,15 mm
150 Yards - 136 mt
300 Yards - 274 mt

25 Lbs - Ø 0,19 mm
150 Yards - 136 mt
300 Yards - 274 mt

30 Lbs - Ø 0,23 mm
150 Yards - 136 mt
300 Yards - 274 mt
600 Yards - 548 mt

40 Lbs - Ø 0,27 mm
300 Yards - 274 mt
600 Yards - 548 mt

50 Lbs - Ø 0,33 mm
300 Yards - 274 mt
600 Yards - 548 mt
1000 Yards - 914 mt

60 Lbs - Ø 0,39 mm
1000 Yards - 914 mt

80 Lbs - Ø 0,45 mm
1000 Yards - 914 mt

100 Lbs - Ø 0,51 mm
1000 Yards - 914 mt

Vastar
E’ il trecciato Hi-Tech per eccellenza. Prodotto al 100% esclusivamente con Spectra Honeywell viene aggiunto l’innovativo trattamento H-PT (Hot Prestretch 
Treatment) grazie al quale vengono appianate le micro irregolarità della trecciatura eliminando le fastidiose vibrazioni prodotte dall’attrito della treccia 
sugli anelli. Il risultato è un feeling fluido, armonico e silenzioso che, uniti all’altissimo carico di rottura, alla resistenza all’abrasione e ad un allungamento 
pressoché nullo, danno vita ad un prodotto unico nel suo genere! 
Queste caratteristiche saranno molto apprezzate nello spinning sia in acque interne che in mare dove è necessario comunicare all’artificiale un movimento 
naturale attraverso piccoli e leggeri tocchi che accompagnano il recupero. È stato scelto il colore attualmente molto popolare per lo spinning, il verde. 
Questa introduzione non deve far pensare che questo sia un prodotto dedicato ad un’unica specialità in quanto la sua morbidezza viene molto apprezzata 
nel jigging leggero e comunque in tutte quelle specialità dove è richiesta un’ottima sensibilità e la possibilità di poter comunicare all’esca ogni piccolo 
movimento per renderla più appetibile. 
It is the Hi-Tech braiding par excellence. Produced 100% with Spectra Honeywell, it is treated with the innovative H-PT (Hot Prestretch Treatment) thanks 
to which the micro irregularities of the braid are leveled, eliminating the annoying vibrations produced by the friction of the braid on the rings.  The result 
is a smooth, harmonic, and quiet feeling that, together with the high breaking load, the resistance to abrasion, and a near to zero lengthening, give life 
to a unique product!
These characteristics will be much appreciated for spinning both in fresh and marine water where it is necessary to give to the artificial a natural move-
ment through little and soft touches to accompany the recovery. It has been chosen a popular color for spinning: green.
This introduction must not make people think this is a product for just one specialty, because its lightness is very much appreciated for light jigging and 
every specialty that requires a good sensibility and the possibility to communicate the bait every small movement to make it more appetizing.
C’est le tressé Hi-Tech par excellence. Il est produit exclusivement avec Spectra Honeywell,il lui a été ajouté le nouveau traitement H-PT ( Hot Prestretch 
treatment) grace auquel sont aplaties des micro-irrégularités du tressé en éliminant les vibrations non désirées produites par la tresse sur les anneaux.
Le résultat est un feeling fluide, harmonique et silencieux,qui unies à la trés grande charge de rupture,à la résistance à l’abrasion et à un allongement 
pratiquement nul, donne vie à un produit unique en son genre!
Ces caractéristiques seront trés appréciées dans le spinning aussi bien en eaux internes qu’en mer où il faut comuniquer à l’ appat artificiel un mouvement 
naturel par petites et légères touches qui accompagnent la récupération. Sa couleur verte est celle actuellement en vogue pour le spinning. Toutes ces 
caractéristiques ne doivent pas limiter son utilisation,car sa souplesse est trés appréciée par exemple en jigging léger mais aussi pour toutes les téchniques 
qui nécéssitent de la sensibilité et de pouvoir comuniquer à l’appat chaque mouvement suscéptible de mieux appater.  
El multifibra Vastar es sinónimo de Alta tecnología. Fabricado al 100% con Spectra Honeywell se le ha añadido el tratamiento H-PT ( Hot Prestretch Tre-
atment ) para eliminar las naturales pequeñas irregularidades superficiales del trenzado así que no haya molestas vibraciones al rozar contra las anillas. 
Producto exclusivo sin término de comparación en el mercado , feeling fluido, armónico y silencioso altísima resistencia lineal y resistencia a la abrasión 
y cero elasticidad. 
Todas estas características funcionan muy bién en el spinning en mar y en agua dulce, técnicas que precisan comunicar al señuelo cada mínima vibración 
para obtener movimientos naturales del cebo . Multifibra de color verde encuentra además del spinning su utilización ideal en el  jigging ligero y  en todos 
tipos de pescas que precisen excelente sensibilidad. 
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